



Гости журналистов

Завершаются короткие гастроли Саратовского драматического театра имени К. Маркса в Ставрополе. Встречи с талантливым коллективом доставили нашим ценителям искусства истинное наслаждение. Хотелось бы продлить это общение с прекрасным, но друзей с Волги ждут новые маршруты. Дорога их теперь ведет к труженикам сел и городов края.

Перед отъездом гости показывают ставропольцам свою новую работу: состоится премьера комедии Скриба «Стакан воды». О работе над этим спектаклем, о планах и замыслах коллектива рассказал журналистам в Клубе творческих встреч «Ставропольской правды» директор театра В. Т. Токарев. С благодарностью, сердечно принимали работники печати заслуженных артистов республики Д. Ф. Степурину, Я. И. Янина, артистов Л. С. Муратову, Наташу Спирину, А. П. Толчанова, Е. Ф. Коллорадского, Ю. М. Сагьянца, Л. Д. Рыбникова, Бориса Дмитриева, концертмейстера Т. Аредакову, которые ответили на вопросы журналистов, показали сцены из спектаклей «Злонок в пустую квартиру» и «Дамы и гусары», читали стихи.

На снимке: группа артистов Саратовского драматического театра в Клубе творческих встреч «Ставропольской правды».

Фото С. Петросяна.

